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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU
CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 546

Aos (04) dias do mss de fevereiro do ano de dois mil e treze (2013), na sede do
poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xex6u estado
de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a sessao
ordinaria n° quilihentos e quarenta e seis (546), com a presenga dos vereadores que
comp6em esta casa legislativa.

0 Sr. Presidente Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de p6 e em
none de Deus abriu a sessao passando a convider o Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva,
secretdrio da camara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a
leitura da pauta do dia e da ata da sessao anterior que colocada em discussao e nao
havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votapfro sendo
aprovada por unanimidade.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de correspondencias, foi
feito na ocasiao a leitura do requerimento n° 002/2013, de autoria do vereador Jos6
Jacinto de Almeida, colocado o requerimento em discussao e nao havendo
pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posto em votagao sendo aprovado
por unaninidade, prosseguindo o Sr. Presidente abriu o espaeo para as proposig6es
orais dos Srs. Vereadores, nao havendo vereador inscrito, foi facultado o espago
destinado aos avisos das comiss6es e da presidencia, nao havendo pronunciamento por
parte dos membros das comiss5es, foi encerrado o expediente.

Na ordem do dia, o Sr. Presidente apresentou aos nobres pares urn Projeto de Lei
com o ndmero de ordem 255/13, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convenio de
cooperagao com a COMPESA, encaminhado a esta casa pelo Chefe do Poder Executivo
Municipal, em regime de urgencia, posteriormente encaminhado as comiss6es para
analise e parecer t6cnico.

Ap6s ser analisado pelas comiss6es de legislapao, justiga e redapao e comissao
de fmaneas e orgamento, atrav6s dos relatores, vereador Evandro Herculano e Jos6
Mauricio, todos favoravel a aprovapao, o Sr. Presidente colocou os pareceres em
discussao, fizeram uso da palavra os vereadores, Evandro Herculano, Edson Cabral,
Thiago Gonealves, Domingos Leandro e Maria Cristiane, nao havendo mais orador
inscrito, foram postos em votagao, sends aprovados por unanimidade em primeira e
hnica discussao, depois devolvidos a secretaria da camara para receber o nbmero de lei
e ser encaminhado ao prefeito para ser sancionado.

Aberto o grande expediente destinado as explicae5es pessoais dos Srs.
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Evandro Herculano, que ap6s saudar a todos,
iniciou falando com relagao ao futuro sistema de abastecimento d'agua, fazendo uma
previsao do valor da tarifa que ficafa em tomo de R$ 30,00 (trinta reais), afirmando que
ficaria de born tamanho e que o povo pagafa bern satisfeito, depois criticou o atual
sistema e disse que nao sabia como a COMPESA iria funcionar com esse quadro de
funciondrios do SAAE que deveria trabalhar no cemit6rio e fmalizou dizendo que soube
que tern urn funcionario no SAAE que recebe propina para poder liberar a agua e
quando descobrir ira coloca-lo na cadeia.
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Depois fez uso da palavra o vereador Domingos Leandro, que cumprimentou a
todos, fez uma avaliapao do discurso do vereador Evandro e falou na possibilidade de
uma tarifa para o pessoal de baixa renda falou tamb6m da preocupapao com os
funcionalios efetivos do SAAE que devem trabamar em lugar compativel com a sua
fungao de concurso e nao no cemit5rio como disse o colega vereador Evandro.

Depois fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, que cumprimentou a todos,
parabenizou o Poder Executivo pela iniciativa do projeto e demais setores, falou sobre a
possibilidade de uma taxa minina na tarifa de agua dando como exemplo a Celpe, falou
da abundfrocia de agua no municipio, fmalizou dizendo que nao ha nenhuma
possibilidade dos funcionarios do SAAE trabalharem no cemit6rio, repudiando o
discurso do vereador Evandro.

Fez tambem uso da palavra o vereador Jos6 Mauricio, que ap6s cumprimentar
autoridades e populares, disse que concorda com o discurso dos colegas e que s6 se
manifestara sobre a execngao desse projeto ora aprovado depois que for concretizado o
convenio e a CormESA se pronunciar a respeito.

Tamb5m fez uso da palavra o vereador Thiago Gongalves, que ap6s' saudar a
todos, se dirigiu ao vereador Edson Cabral, e disse que deveria ser discutido no
momento o valor da tarifa devido ao poder aquisitivo da populapao, principalmente o de
baixa renda, com relapao ao vereador Evandro, disse que ele deve ter hombridade nas
palavras sobre o tratamento com os funcionarios do SAAE, fmalizou dizendo que a falta
d'agua na cidade nao 6 culpa dos funcionarios do SAAE e sim do sistema que esta
ultrapassado, dando exemplo a outras cidades.

Ainda fez uso da palavra o vereador Jos5 Valdelicio, que cumprimentou a todos
e disse ao vereador Evandro que os vereadores estao aqui para defender o povo e os
funcionirios em geral e que nao e a COMPESA que vai mandar diretamente em todo
sistema, mas juntanente com a parceria Poder Executivo e Legislativo, e que se for
preciso havera urn remanejamento do pessoal que faz o SAAE.

Nao havendo mais vereador inscrito, o Sr. Presidente passou a presidencia para o
prineiro secretdrio para fazer uso da palavra, depois de cumprimentar a todos falou das
explicag6es que fez o vereador Edson Cabral, falou tamb6m que se preciso convocari o
representante da COMPESA para esclarecimento e que o municlpio nao tern condi96es
fmanceiras de bancar toda despesa com urn novo sistema de abastecimento d'£gua,
pediu desculpas ao vereador Evandro no'que diz respeito ao seu discurso e falou
tamb6m do direito dos funcionirios, fmalizou dizendo que esta situapao tern que mudar.


